

Date  
* Nom complet du destinataire *
« Député » OU « Candidat »
* Adresse du destinataire *

Envoyé par courriel à *l'adresse électronique du destinataire*.

Objet : Accorder la priorité à la santé canine et des personnes lors des prochaines élections

Bonjour,  
Je vous écris en tant que personne préoccupée de votre circonscription et membre du Club Canin Canadien (CCC). Le CCC est le porte-parole de tous les chiens au Canada et le principal organisme d'enregistrement des chiens de race pure dans tout le pays. Il est constitué en vertu de la Loi sur la généalogie des animaux, une loi fédérale placée sous les auspices du ministère de l'Agriculture et de l'Agroalimentaire.
Bien que je comprenne que les candidats politiques doivent aborder des questions importantes pour les Canadiens, telles que le commerce, l’économie et les tarifs, je vous invite aussi à donner la priorité à la santé des chiens et des personnes dans votre plateforme électorale.
Pour soutenir la santé et le bien-être des animaux et des personnes, je me permets de vous demander de vous engager dans les actions suivantes :
1. Réviser les réglementations relatives à l'importation de chiens afin de prévenir et de traiter l'importation de masse des chiens en mauvaise santé au Canada.
· Au cours des dernières années, l'importation de masse de chiens au Canada a donné lieu à des rapports sur des chiens entrés au pays avec des maladies infectieuses connues au Canada, ainsi que des maladies exotiques peu répandues dans ce pays. Par exemple, certains vétérinaires s’inquiètent de l'épidémie de parvovirus qui sévit actuellement en Nouvelle-Écosse et qui résulte du grand nombre d'animaux de compagnie qui franchissent les frontières sans que leur statut vaccinal n'ait été vérifié.
· La réglementation actuelle en matière d'importation de chiens n'est pas suffisante pour faire face aux risques sanitaires associés aux mouvements de masse de chiens vers le Canada et nécessite une révision de la Loi sur la santé des animaux. 

2. Prévenir l'application de tarifs pour les chiens qui traversent la frontière des États-Unis pour voyager, acquérir un animal de compagnie, faire du sport ou participer à des compétitions, ou encore pour pratiquer un élevage responsable.
· Les éleveurs membres responsables du CCC ne devraient pas être pénalisés pour avoir importé aux États-Unis leurs chiens à faible risque, nés au Canada et enregistrés, afin de soutenir leurs pratiques d'élevage responsables, de diversifier les programmes d'élevage et d'utiliser les services vétérinaires, pour améliorer la santé et le bien-être des chiens. 

3. Investir dans des initiatives d'éducation du public pour promouvoir la possession de chiens et l'acquisition d'animaux de compagnie de manière responsable.
· Pour favoriser la santé des personnes et des chiens, il est essentiel d'éduquer le public à l'acquisition et à la possession d'animaux de compagnie de manière responsable. 
· Les investissements du gouvernement dans des initiatives éducatives avec des partenaires tels que le Club Canin Canadien aideront les futurs propriétaires de chiots à faire des choix éclairés et contribueront à empêcher le public d'acheter des chiens à des producteurs non éthiques de chiots en mauvaise santé (par exemple, les usines à chiots, les éleveurs de fond de garage, etc.)
· Les initiatives éducatives peuvent inclure des campagnes de sensibilisation qui encouragent l'acquisition responsable des animaux et la transparence concernant les vendeurs, les producteurs et les courtiers de chiens contraires à l'éthique. Le CCC a collaboré avec d'autres organisations et l'Agence canadienne d'inspection des aliments dans le cadre d'initiatives à petite échelle, mais des efforts à plus grand déploiement sont nécessaires. 
Je vous encourage à vous engager dans les actions ci-dessus en faveur de la santé des chiens et des personnes, et à veiller à ce que le prochain gouvernement représente la voix des Canadiens et de leurs chiens.
Je vous remercie de prendre en considération ma demande et j’espère pouvoir voter en faveur de la santé et du bien-être des chiens lors des prochaines élections.
Meilleures salutations, 
*Nom du membre du CCC*

	
	
	



