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Exemple de lettre au rédacteur en chef 
00 septembre 0000 
M./Mme nom 
Titre du poste 
Nom de l’organisation médiatique 
Adresse
Monsieur (ou Madame) Nom,
Le (Club canin local) vous invite à célébrer la journée Pro-chiens avec nous le 00 septembre à (endroit, heure, etc.). 
Chaque année, à cette époque, le Club Canin Canadien ainsi que ses clubs affiliés et d’autres organisations de tout le pays participent aux événements de la journée Pro-chiens dans leurs communautés.
De concert avec nos partenaires (autres clubs/groupes/entreprises), nous allons fièrement présenter (démonstrations/ programmes/compétitions) et offrir de nombreuses activités amusantes et éducatives pour les chiens et leurs propriétaires. Nous aimerions avoir l’occasion de vous accueillir à notre journée Pro-chiens pour vous faire découvrir les connaissances nécessaires pour être un propriétaire de chien apte et responsable. 
Le (Club canin local) s’est engagé à promouvoir la propriété responsable de chiens au Canada. À titre de cynophiles avertis et chevronnés, nous nous sommes rassemblés pour appuyer les membres du public possédant un chien en les éduquant sur les responsabilités associées à la vie en compagnie d’un chien. 
Venez passer du bon temps avec des chiens fantastiques et leurs propriétaires pendant la journée Pro-chiens du (Club canin local) le 00 septembre à (endroit et heure). 
Soyez responsable. Votre chien vous en sera reconnaissant.

Cordialement,

Jane Doe, présidente, Club canin local
123-456-7890 courriel@provider.ca
Ville et province du club canin local 
